2022年2月23日 星期三

新闻热线 96345







提醒

假期归来 市民爱上绿色出行

H记者 金宇叶

"今天学校门口的交通流畅了很 多,很多家长都没开车来。"2月17日, 是小学开学第一天,家住马军巷的蔡先 生送孩子上学时发现,不少家长居然是 步行送孩子上学的。"过年上来我上班要 么步行, 要么骑车, 就是想着可以健 身、环保,没想到很多人有这样的想 法。"蔡先生说。

记者了解到,从春节假期开始,越 来越多的湖城居民出门上街, 要么选择 步行,要么选择骑车,稍微远点的路 程,即使乘坐公共交通,也不选择自己 开车。绿色出行,正在成为众多市民喜 爱的出行方式。

市民费翔去年体检时被查出脂肪肝、 血脂高等, 出于健身目的, 他选择了每天 步行上下班,步行接送孩子上下学,"我 平时在单位长时间坐着工作, 出行就是开 车,加上不良的生活习惯,身体才会慢慢 进入亚健康状态。现在走路接送孩子上下 学,反倒成了一种锻炼的好方式。"

家住中心城区苕溪路的市民沈处基 说:"我的单位在市政府附近,现在已经 养成了每天乘坐6路公交车上下班的习 惯,已经坚持了快一年。乘公交不仅可 以用市民卡,还能通过微信、支付宝等 各种方法,非常便捷。"

市民陈佳这几个月来也开始更多地 选择健康的绿色出行方式, 尤其喜欢使 用街头的共享单车。"通常情况下,上班 比较赶, 我会早点出门乘坐公交车, 下 班时间我会骑车,花十多分钟时间骑回 家,健身效果不错。"陈佳说,现在共享 单车非常方便,还能够预约用车,所以 朋友约她去看电影、吃饭、逛街,她基 本都会骑车去。在她的带动下,已经有 好几个小伙伴同样爱上了这样的绿色出 行方式。

市区自来水厂 出厂水水质

检测指标 城西 太湖水厂 城北 标准 浊度(NTU) 0.08 0.05 达标 余氯(mg/l) 0.50 0.50 达标 (2月22日发布)

10米高桥跳入河中救人 巡特警顾煜泉获 天天正能量特别奖



H记者 俞黎新

2月19日,湖城一女子跳河轻生。生死时刻,闻警赶来的巡 特警毫不犹豫从10米高桥纵身跳下施救!这一幕,引发网友热 议:"人民警察真英雄!"2月21日,阿里巴巴天天正能量联合湖州 市新闻传媒中心,向这位奋不顾身的巡特警顾煜泉颁发天天正能 量特别奖,并为他送上1万元奖励。

2月19日下午5时45分,吴兴区公安分局巡特警大队接到 110指令,湖城一大桥上有女子欲轻生跳河,需紧急救援。

接警后,大队商贸中队第一时间赶到女子跳河大桥,只见一 女子在桥上护栏外准备跳桥,巡特警队员顾煜泉等人进行劝阻, 希望她能有事好好说,但该女子情绪激动,不听劝阻,直接跳入了 河中。万分紧急的情况下,顾煜泉不由分说,直接携带好救生装 备,随即从10米左右高的桥上跳了下去。

顾煜泉跳下水后,立即将该女子控制好,并迅速将救生圈套 在落水女子身上。另一边,巡特警队员倪世聪和消防队员,也立 即从两边一起游向跳水女子,大家齐心协力把落水女子救起。

就这样,众人用时10分钟左右,成功把女子从水里救起,及 时挽救了一条生命!目前,该女子经送医救治,已无生命危险。

据了解,顾煜泉进巡特警大队两年多,是家中独生子,老婆刚刚 怀二胎三个多月。说起跳桥救人一事,顾煜泉回忆说,当时根本顾 不了这么多,"就想着不能让她沉下去,自己穿了这身制服,职责所 在,肯定要下去的。"顾煜泉说,自己从小水性好,对自己也有信心。

天天正能量对顾煜泉的颁奖词这样写道:"春寒料峭,冰河 刺骨,失意的女子决心放弃生命。10米高桥上,他毫不犹豫纵 身一跃,挡在了死神和生命之间。冷不冷?怕不怕?那一刻,

他无暇顾及。眼中是生命,心 中是责任,令人目眩胆寒的高 度,衬托出他无与伦比的勇 气,这份赴汤蹈火的无畏和果 敢,值得世间万千敬意!'关键 时刻,人民警察',这是他用10 米高桥纵身一跃告诉我们的。 致敬'顾煜泉'们,致敬最勇 敢的人,每一份岁月静好背 后,都有无数个你们时刻准备 着, 奋不顾身。"



扫一扫 查看详细内容

家用燃气具必须通过 CCC强制认证认可 方可入市销售

H记者 张翔 通讯员 张逸婧 张旭铮

家用燃气具的质量安全与否事关 广大人民群众生命财产安全。南浔区 市场监管局日前查处了一起燃气具无 有效身份却流入市场的案件。该案件 也是全市首例流通环节家用燃气具未 获CCC强制认证认可案。

前不久,南浔市场监管执法人员在 对某五金家电有限公司进行检查时,发 现该公司正在销售的"爱妻号"家用燃 气灶未通过 CCC 强制性认证认可,而 且该燃气灶由广东某燃气科技有限公 司生产,在全国认证认可信息公共服务 平台无获证信息,属擅自销售未获得强 制认证认可产品的违法行为。执法人 员立即对涉案型号家用燃气具进行扣 押,对上述五金家电公司进行立案调 查,并向涉案生产企业属地市场监管部 门发出案件协查函。

据悉,2019年7月,国家市场监督 管理总局发布《关于防爆电气等产品由 生产许可转为强制性产品认证管理实 施要求的公告》,将防爆电气、家用燃气 器具和标定容积500L以上家用电冰箱 等纳入强制性产品认证管理范围,也就 是说家用燃气具等产品将由生产许可 证转入CCC强制认证认可,缓冲期为1 年,即自2020年10月1日起,未通过 CCC强制认证认可的家用燃气具禁止 生产、销售、进口及在经营活动中使用。

在此,市场监管部门提醒广大市 民,作为具有较高安全隐患的燃气灶、 燃气热水器、壁挂式室内加热器等家用 燃气具,必须通过CCC强制认证认可 方可进入市场进行销售,如发现于2020 年10月1日后所购的上述产品未标注 CCC强制认证标识的,请立即停止使 用并向市场监管部门举报。



扫一扫 查看详细内容

